

«Щасливий номер» попереднього тиражу лотереї, не набули права на отримання виграшів першого етапу розіграшу «Щасливий номер» та зателефонували (протягом часу та за номером телефону, що оголошується ведучими під час проведення розіграшу тиражу) для участі в другому етапі розіграшу «Щасливий номер» з того номеру мобільного телефону, який вони зареєстрували для участі в розіграші «Щасливий номер» попереднього тиражу, а також придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї.

Кількість дзвінків не обмежується. Всі дзвінки гравців фіксуються та потрапляють в базу номерів мобільних телефонів гравців – учасників другого етапу розіграшу «Щасливий номер» конкретного тиражу лотереї.

3.5.2. Другий етап розіграшу «Щасливий номер» проводиться за допомогою прикладного програмного забезпечення, яке за принципом випадковості, серед бази номерів мобільних телефонів гравців – учасників другого етапу розіграшу «Щасливий номер» визначає один номер мобільного телефону. Гравець – учасник другого етапу розіграшу «Щасливий номер», номер мобільного телефону якого було визначено в означений вище спосіб, є переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер». Переможець другого етапу розіграшу «Щасливий номер» набуває право на отримання виграшу другого етапу розіграшу «Щасливий номер», розмір якого визначається наказом оператора, або, у випадку, передбаченому цим підпунктом Порядку, право на участь в третьому етапі розігрування виграшів (прізів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї.

Після визначення номеру мобільного телефону гравця – переможця другого етапу розіграшу «Щасливий номер», може здійснюватися телефонування на зазначений номер мобільного телефону. Гравець – переможець другого етапу розіграшу набуває право взяти участь в третьому етапі розігрування виграшів (прізів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї, за умови виявлення ним бажання (в телефонному режимі під час телефонування йому оператором або шляхом прибуття гравця - переможця другого етапу розіграшу до студії для участі в третьому етапі розігрування наступного тиражу) взяти участь в третьому етапі розігрування.

У разі відмови гравцем – переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер» взяти участь в третьому етапі розігрування виграшів (прізів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї (в телефонному режимі під час телефонування йому оператором або неприбуття до студії для участі в третьому етапі розігрування тиражу лотереї, визначеного оператором відповідно до цього Порядку), він набуває право на отримання виграшу другого етапу розіграшу «Щасливий номер», розмір якого визначається наказом оператора.

3.6. Результати проведення розіграшу «Щасливий номер» засвідчується відповідними протоколами, які підписуються головою та членами тиражної комісії та є підставою для оформлення відповідних документів на видачу виграшу.

4. Третій етап розігрування

4.1. Третій етап розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду проводиться після закінчення проведення першого етапу розіграшу «Щасливий номер». Третій етап розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї проводиться за умови, що переможець другого етапу розіграшу «Щасливий номер» попереднього тиражу лотереї, визначений відповідно до підпункту 3.5.2 пункту 3.5 цього Порядку, своєчасно прибув до студії для участі в третьому етапі розігрування поточного тиражу лотереї, придбав білет лотереї на поточний тираж лотереї, а також має білет лотереї на попередній тираж, під час якого його було визначено переможцем другого етапу розіграшу «Щасливий номер».